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PAUTA:

LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA
O Presidente colocou em apreciação a Ata da 5ª Reunião Ordinária do Conselho, realizada no dia 
06 de julho de 2011, que foi aprovada. 

INFORMAÇÕES GERAIS
O Presidente tratou dos seguintes informes:

-  O conselheiro  Olegário  foi  substituído pela  conselheira  Glaucia  Barros  (§  5º  do  art.  9º  do 
Estatuto do IFMT e art. 4º do Regimento Interno do CONSUP/IFMT), devido o fim do mandato do 
conselheiro como Diretor Geral. 

- O Campus Cuiabá - Cel. Octayde Jorge da Silva comemorou no dia 22 de setembro,102 anos 
de atividades. 

-  Destacou  que  dos  11  campi  do  IFMT,  10  estão  em greve.  O presidente  disse  que  quase 
cancelou a reunião do Consup devido a greve, mas existem muitas matérias para discutir nessa 
reunião. O presidente do Conif encaminhou um documento de intermediação junto ao MPOG, 
pois a greve atinge a todos os dirigentes e toda a sociedade, principalmente os alunos que irão 
fazer o Enem. 

- Houve a troca do antigo Diretor Geral do Campus Confresa, Aluizio Alves da Costa que foi 
substituído pelo ex-Pró-reitor de Ensino, Willian de Paula. Quem assumiu a PROEN é o ex-Diretor 
de Ensino do Campus Cuiabá, Ghilson Ramalho. 

-  O IFMT recebeu  quatro  novos  campi:  Sorriso,  Primavera  do  Leste,  Várzea  Grande  e  Alta 
Floresta. 

- Apresentou a justificativa de falta dos conselheiros: Manoel de Souza (viagem), Marcus Aurélios 
(viagem sobre as escolas das fronteiras) e Leone Covari (compromisso particular).

ORDEM DO DIA 

-  Solicitação de inclusão de pauta -  O presidente solicitou  a  inclusão na pauta  de alguns 
projetos  pedagógicos  de  cursos  dos  campi  Campo  Novo  do  Parecis,  Barra  do  Garças  e 
Rondonópolis, o que foi aprovado por unanimidade. 

- Solicitação de inversão de pauta – O Presidente solicitou inversão na ordem da pauta do dia, 
para que seja tratado primeiramente o ponto de pauta relativo a proposta da nova redação do 
Regimento do Programa de Pós-graduação stricto sensu em Ciência e Tecnologia de Alimentos, 
que será apresentado pelo servidor José Masson, uma vez que o referido servidor tem um outro 
compromisso nesta data.  A solicitação de inversão na ordem da pauta do dia foi aprovada por 
unanimidade.  

- Proposta da nova redação do Regimento do Programa de Pós-graduação stricto sensu 
em  Ciência  e  Tecnologia  de  Alimentos,  aprovado  pela  Resolução  CONSUP/IFMT  nº 
007/2011  – O servidor José Masson deu início a sua fala justificando o motivo da proposta de 
mudança do local onde será oferecido o Mestrado em Ciência e Tecnologia de Alimentos, que a 
princípio seria pelo campus Cáceres, porém, informou que o campus Cuiabá-Bela Vista tem seis 
docentes doutores, enquanto o campus Cáceres só tem um.  Além disso, o campus São Vicente é 
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mais  perto  do campus  Cuiabá-Bela  Vista,  facilitando o  deslocamento  dos professores.  Estes 
docentes citados teriam que se deslocar para todas as aulas que ocorreriam do Mestrado, caso 
ele fosse realizado em Cáceres.  A solicitação da Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação é para que 
o  curso  seja  mudado  de  sede,  do  campus  Cáceres  para  o  campus  Cuiabá-Bela  Vista.  O 
Presidente  citou  o  caso  dos  professores  doutores  da  Universidade  Federal  Rural  do  Rio  de 
Janeiro  (UFRRJ)  que  aceitaram  dar  aulas  do  Mestrado  em  Educação  Agrícola  no  campus 
Cáceres, mas agora estão reclamando por terem que se deslocar de Cuiabá até Cáceres. O 
conselheiro  João Valente perguntou se no Plano de Curso citava que a estrutura seria  toda 
utilizada no campus Cáceres, sendo respondido pelo Sr.  José Masson que não, dizendo que 
utilizaria a estrutura de todos os campi que já possuem cursos na área de alimentos (Cáceres, 
Bela Vista e São Vicente). Após sanadas todas as dúvidas, a nova redação do Regimento do 
Programa  de Pós-graduação stricto sensu em Ciência e Tecnologia de Alimentos, mudando o 
local onde será sediado o referido Programa do campus Cáceres para o campus Cuiabá-Bela 
Vista, foi aprovada por unanimidade através da Resolução CONSUP/IFMT nº 026, de 23/09/2011.

- Solicitação  para  ausentar-se  do  país  -  O  Presidente  falou  que  no  início  deste  ano  a 
Presidente Dilma Roussef fez o bloqueio nas autorizações das viagens internacionais, sendo que 
essa  autorização  só  ocorrerá  mediante  a  autorização  do  Ministro  da  Educação  e  do  Órgão 
máximo da Instituição. Informou que haverá uma viagem para o Canadá este ano, organizada 
pelo  CONIF,  com  o  intuito  de  fechar  acordo  de  cooperação  técnica  e  intercâmbio  com  a 
Association of Canadian Community Colleges. O Presidente solicitou a autorização do CONSUP 
para participar da referida viagem, o que foi aprovado por unanimidade através da Resolução 
CONSUP/IFMT nº 027, de 23/09/2011.

- Apresentação do parecer sobre proposta de regulamentação de estágio probatório pelo 
conselheiro Jandilson Vitor – O conselheiro falou que foi feito um estudo da proposta da qual já 
tem o relatório  preliminar.  O projeto foi  elaborado pela DSGP e analisado pela Procuradoria. 
Nesse documento consta a progressão por mérito, assiduidade, disciplina e condições para que o 
servidor se torne efetivo.  Disse ainda, que faltam informações para os Técnico-administrativos, e 
que existe a necessidade da implantação de um Programa de Avaliação de Desempenho. Na 
proposta está contemplado o plano de carreira e cargos para o Magistério, porém para os cargos 
de Técnico-administrativos não.  Jandilson Vitor pontua algumas alterações nesse documento, 
como regulamento  da  metodologia  de  avaliação  de  desempenho  dos  servidores  em estágio 
probatório, ponto em que a Procuradoria manifestou que tem que ter uma comissão para essa 
avaliação.  Ele solicitou para que encaminhe à COGES/DENOP/SRH/MP sobre quem deve fazer 
a avaliação de desempenho do servidor em estágio probatório. O Presidente disse que esse setor 
demora muito para responder, podendo chegar a resposta num prazo de um ano, e o Instituto 
Federal precisa urgente regulamentar essa situação.  Sobre produtividade ele questionou quais 
serão os parâmetros para ser avaliado.  A conselheira Vânia Nadaf falou que é um documento 
muito sério e que se existe dúvida, é necessário esperar para ter clareza. O Presidente falou que 
atualmente  as  avaliações  dos  servidores  do  IFMT estão  sendo  feitas  por  uma  comissão,  a 
Diretora de Gestão de Pessoas Fernanda Costa e o Diretor Geral de cada campus. Jandilson 
acrescentou que essa situação é imediata, mas o documento vai ficar, sendo melhor a criação de 
uma comissão, onde deve ter critérios. A conselheira Maria Francisca, da Força Sindical de MT, 
ressaltou que quando assumiu o sindicato, os servidores eram avaliados pelo chefe imediato, o 
que era ruim, pois alguns analisavam o lado pessoal e não profissional.  O conselheiro Bruno 
falou que quando a avaliação é feita por uma comissão existe um equilíbrio, vários servidores 
participam, além de um do seu próprio setor. São observados vários quesitos, como desempenho, 
assiduidade e disciplina. O conselheiro Gilberto Figueiredo perguntou se não é possível fazer 
uma análise de como está essa avaliação nos outros Institutos. O Presidente propôs que essa 
pauta seja discutida em conjunto pelos conselheiros Jandilson,  Bruno,  Joice e Evertom,  com 
apoio  da  Diretora  Fernanda  Costa,  e  que  seja  acrescentada  na  discussão  a  sugestão  do 
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conselheiro Gilberto Figueiredo.  A proposta do Presidente foi acatada por unanimidade, ficando 
essa pauta adiada para a próxima reunião. 

- Apresentação do Parecer sobre a Proposta de Criação do Curso Técnico de Nível Médio 
Subseqüente em Edificações do campus Pontes  e  Lacerda,  pelo  conselheiro Ali  Veggi 
Atala –  O conselheiro  informou que  na  proposta  de criação  do  curso  não  consta  o  estágio 
obrigatório.  O conselheiro  João  Valente  reclamou dizendo  que  é  necessário  ter  critério  para 
criação do curso,  mas que o fato de não ter  locais  para os alunos estagiarem não exima a 
Instituição da responsabilidade da formação completa desse profissional, uma vez que ele poderá 
trabalhar em qualquer lugar, com atribuições semelhantes a de engenheiro civil, mas que sem o 
estágio  obrigatório  o  profissional  não  estará  bem  preparado  para  atuação  no  mercado  de 
trabalho.  A Diretora Geral do campus Pontes e Lacerda, Glaucia Barros, falou que o pedido inicial 
era da implantação do curso de Engenharia Civil, mas terminaram montando o Curso Técnico 
Subsequente em Edificações.  Ela salientou que na cidade não tem construções para que os 
alunos  façam  estágio,  por  isso  está  pedindo  para  que  seja  sem  o  estágio  obrigatório.  O 
conselheiro João Valente sugeriu que os estudantes façam o estágio em outra cidade, citando 
como exemplo  o  curso  de  Agronomia  na  UFMT.  O Pró-Reitor  de  Ensino,  Ghilson  Ramalho, 
informou que o Projeto do Curso é o mesmo do campus Cuiabá e foi  utilizado pelo campus 
Pontes e Lacerda.   A Resolução é para regulamentar  o curso que era oferecido pelo antigo 
CEFETMT, onde não tinha essa obrigatoriedade,  desde então o curso não foi  aprovado pelo 
CREA-MT.  Existem  alunos  formados  que  precisam  retirar  o  registro  no  CREA e  por  isso  a 
proposta de criação do Curso Técnico está sendo encaminhada para o CONSUP. O conselheiro 
João  Valente  ressaltou  que  o  IFMT  não  pode  abrir  mão  da  qualidade,  pois  é  frágil  a 
argumentação que o município não tem campo para estágio. Ele ressaltou que o curso deve ter 
um  padrão  de  qualidade  e  não  se  pode  abrir  mão  disso.  Após  análise  e  discussão  foi 
acrescentada na proposta de criação do curso a carga horária para estágio com 360h, sendo a 
mesma aprovada através da Resolução CONSUP/IFMT nº 028, de 23/09/2011. 

- Apresentação da proposta de alteração da denominação e Projeto do Curso Técnico em 
Guia de Turismo Regional do IFMT – campus Cuiabá -  O conselheiro Ali Veggi Atala disse que 
o MEC lançou em 2008 o Catálogo Nacional dos Cursos Técnicos, e o Curso de Turismo do 
campus Cuiabá não estava enquadrado nas alterações.  Todavia, essa alteração ainda não foi 
feita, pois houve a mudança de CEFET-MT para IFMT, o que fez ter uma demora para que isso 
ocorresse.  Ele destacou que o curso com as alterações recomendadas se tornou muito caro, pois 
os alunos tem que fazer viagens regionais e nacionais, além de um estágio prático num hotel. O 
Pró-Reitor de Ensino, Ghilson Ramalho, falou que os alunos precisam do estágio prático, caso 
contrário não poderão exercer a profissão. Ele destacou que o estágio está na matriz curricular. 
Após análise e discussão a alteração da denominação e Projeto do Curso Técnico em Guia de 
Turismo Regional do IFMT – campus Cuiabá foi aprovada por unanimidade, através da Resolução 
CONSUP/IFMT nº 030, de 23/09/2011.

- Apresentação do parecer sobre proposta de criação do Curso Superior de Tecnologia em 
Alimentos do Núcleo Avançado de Campo Verde do campus São Vicente, pela conselheira 
Maria Ubaldina - A relatora explicou que devido a greve dos servidores do IFMT não foi possível 
fazer visita  in  loco onde o curso está sendo oferecido e pediu o adiamento da pauta para a 
próxima reunião, o que foi aprovado por unanimidade.  Em seguida o conselheiro Marciel Becker 
solicitou  para  a  secretaria  do CONSUP que encaminhe  a  todos os  conselheiros  os  Projetos 
Pedagógicos de Curso que serão apreciados pelo conselho. 

- Apresentação do parecer  sobre Proposta de Regulamentação do Regime de Trabalho 
Dedicação Exclusiva, pela conselheira Maria Ubaldina – A  conselheira fez a apresentação da 
minuta de Regulamentação elaborada pela Diretoria de Gestão de Pessoas do IFMT, contendo 
suas  sugestões  de  alteração  em  vários  tópicos.  Uma  das  observações  feitas  por  ela  foi 
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acrescentar no artigo 3º a palavra “inovação”.  No artigo 5º propôs a retirada da frase “no banco 
de professor-equivalente do IFMT”. O Presidente esclareceu que não pode retirar esse item, pois 
para  concessão  da  Dedicação  Exclusiva  tem  que  ser  verificada  não  só  a  disponibilidade 
orçamentária e financeira, mas também o saldo no banco de professor equivalente.  Após análise 
e adequações a Regulamentação do Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva no âmbito do 
IFMT foi aprovada por unanimidade através da Resolução CONSUP/IFMT nº 029, de 23/09/2011.

- Apresentação do parecer sobre proposta do Programa de Avaliação de Desempenho dos 
Servidores  Técnico-administrativos  em  Educação  do  IFMT,  pelo  conselheiro  Bruno 
Coutinho - O relator Bruno Coutinho disse que o programa é gerenciado pela DSGP que vai 
formar  uma  comissão  de  avaliação  geral  do  IFMT e  uma  comissão  de  avaliação  local.  Ele 
destacou que a comissão local tem um papel importantíssimo, pois é estabelecido um acordo de 
metas, em conformidade com o cargo, no que está sendo avaliado, a obrigação do setor e o 
objetivo  do  setor.  Será  traçado  um  plano  gerencial  no  exercício  do  ano,  quais  serão  os 
instrumentos de trabalhos e as metas a serem atingidas. Bruno Coutinho explicou que será feito 
também um plano individual.  O conselheiro Gilberto Figueiredo falou que essa avaliação será 
complicada de ser operacionalizada. Ele falou que esse plano de operacionalização será feito um 
ano antes em outubro, e no ano seguinte será avaliado o que foi proposto.  Ele disse que já tem 
campus que concluiu o tempo de avaliação, e estão pedindo que aqueles que já completaram por 
mérito abram uma excepcionalidade para fazer essa análise esse ano, principalmente aqueles 
que  já  completaram  1,5  anos.   Após  análise  e  discussão  o  Programa  de  Avaliação  de 
Desempenho dos Servidores Técnico-administrativos em Educação do IFMT foi  aprovado por 
unanimidade através da Resolução CONSUP/IFMT nº 031, de 23/09/2011.

- Solicitação de adequação de carga horária do Curso Superior de Tecnologia em Sistemas 
para Internet da UAB – O Pró-Reitor de Ensino, Ghilson Ramalho, esclareceu que o curso teve 
sua  criação  aprovada  em  2007  pelo  então  Conselho  Diretor  do  CEFET-MT.   Que  devido  a 
avaliação do curso por parte do MEC há necessidade de inclusão da disciplina “introdução ao 
curso de EAD” na matriz curricular.  Que a aprovação dessa inclusão deve retroagir a 2007, e 
ocasionará o aumento na carga horária do curso de 60 horas.  Explicou que essa disciplina já 
está sendo ministrada desde 2009, mas não está na matriz do curso.  Após análise e discussão a 
adequação de carga horária do Curso Superior de Tecnologia em Sistemas para Internet da UAB 
foi aprovada por unanimidade através da Resolução CONSUP/IFMT nº 032, de 23/09/2011.

- Proposta de criação do Curso de Engenharia de Controle e Automação do IFMT – campus 
Cuiabá – O Presidente colocou em apreciação o Projeto Pedagógico do curso e questionou qual 
dos conselheiros poderia ser o relator do assunto que entrará em pauta na próxima reunião.  O 
conselheiro  Ali  Veggi  manifestou  interesse  em  ser  o  relator  da  pauta,  sendo  aprovado  por 
unanimidade.

- Proposta de criação do Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de 
Sistemas do IFMT – campus Rondonópolis – O Presidente colocou em apreciação o Projeto 
Pedagógico do curso e questionou qual dos conselheiros poderia ser o relator do assunto que 
entrará em pauta na próxima reunião.  O conselheiro Evertom Almeida manifestou interesse em 
ser o relator da pauta, sendo aprovado por unanimidade.

- Proposta  de  Instrução  Normativa  que  estabelece  normas  para  emissão  de  2ª  via  de 
diploma  de  nível  superior,  nível  médio,  certificado  e  histórico  escolar  do  IFMT  –  O 
Presidente colocou a proposta em apreciação e sugeriu que o conselheiro Gilberto Figueiredo 
fosse  o  relator  do  assunto  que  entrará  em  pauta  na  próxima  reunião,  sendo  aprovado  por 
unanimidade.

- Proposta  de  Instrução  Normativa  que  estabelece  diretrizes  para  a  regulamentação  e 
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estruturação do Núcleo Docente Estruturante (NDE) dos cursos superiores do IFMT –  O 
Presidente colocou a proposta em apreciação e sugeriu que as conselheiras Maria Ubaldina, 
Vânia Nadaf e Suzana Silva fossem as relatoras do assunto que entrará em pauta na próxima 
reunião, sendo aprovado por unanimidade.

- Proposta de Regulamentação da  Gratificação por  Encargo de Curso e  Concurso –  O 
Presidente colocou a proposta em apreciação e questionou qual dos conselheiros poderia ser o 
relator do assunto que entrará em pauta na próxima reunião.  O conselheiro Bruno Coutinho 
manifestou interesse em ser o relator da pauta, sendo aprovado por unanimidade.

- Processos incluídos na pauta desta reunião, para direcionamento de relatores: 

• Processo nº 23188.002558/2011-45 (Normativa para o exame de competência de Técnico 
em Guia de Turismo do IFMT) – Relatora: conselheira Vânia Nadaf;

• Processo nº 23188.002450/2011-52 (Instrução Normativa para emissão de Certificado e 
Atestado de Conclusão do Ensino Médio e Declaração de Proficiência do Enem 2011) – Relatora: 
conselheira Glaucia Barros;

• Processo nº 23188.002491/2011-49 (Proposta de criação do curso Técnico em Comércio, 
do Campus Campo Novo do Parecis) – Relatora: conselheira Gilma Chitarra;

• Processo  nº  23188.002545/2011-76  (Proposta  de  criação  do  Curso  Técnico  de  Nível 
Médio  Integrado  em Alimentos,  do  Campus  Barra  do  Garças)  –  Relatora:  conselheira  Maria 
Ubaldina;

• Processo  nº  23188.002546/2011-11  (Proposta  de  criação  do  Curso  Técnico  de  Nível 
Médio Integrado em Controle Ambiental, do Campus Barra do Garças) – Relatora: conselheira 
Suzana Silva;

• Processo  nº  23188.002551/2011-23  (Proposta  de  criação  do  Curso  Técnico  de  Nível 
Médio Subsequente em Manutenção e Suporte em Informática – 2011,  do Campus Barra do 
Garças) – Relatora: conselheira Vânia Nadaf;

• Processo nº 23188.2549/2011-54 (Proposta de criação do Curso Técnico de Nível Médio 
Integrado em Comércio, do Campus Barra do Garças) – Relatora: conselheira Gilma Chitarra;

• Processo  nº  23188.002547/2011-65  (Proposta  de  criação  do  Curso  Técnico  de  Nível 
Médio Subsequente em Secretariado, do Campus Barra do Garças) – Relatora: Glaucia Barros;

• Processo  nº  23188.002544/2011-21  (Proposta  de  criação  do  Curso  Técnico  de  Nível 
Médio Integrado em Informática, do Campus Barra do Garças) – Relator: Joice Viana;

• Processo  nº  23188.002543/2011-87  (Proposta  de  criação  do  Curso  Técnico  de  Nìvel 
Médio Subsequente em Manutenção e Suporte em Informática – 2012,  do Campus Barra do 
Garças) - Relator: Joice Viana;

• Processo  nº  23196.000120/2011-23  (Proposta  de  criação  do  Curso  Técnico  de  Nível 
Médio  Subsequente  em Manutenção  e  Suporte  em Informática  do  Campus  Rondonópolis)  – 
Relator: conselheiro Bruno Coutinho;

• Processo  nº  23196.000129/2011-34  (Proposta  de  criação  do  Cursto  Técnico  de  Nível 
Médio Integrado em Química – 2011, do Campus Rondonópolis) – Relatora: conselheira Suzana 
Silva;
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• Processo  nº  23196.000117/2011-18  (Proposta  de  criação  do  Curso  Técnico  de  Nìvel 
Médio Subsequente em Química – 2012, do Campus Rondonópolis) – Relator: conselheiro Ali 
Veggi;

• Processo  nº  23196.000121/2011-78  (Proposta  de  criação  do  Curso  Técnico  de  Nìvel 
Médio  Subsequente  em  Redes  de  Computadores,  do  Campus  Rondonópolis)  –  Relator: 
conselheiro Evertom Almeida;

• Processo  nº  23196.000125/2011-56  (Proposta  de  criação  do  Curso  Técnico  de  Nìvel 
Médio  Integrado em Secretariado –  2011,  do Campus Rondonópolis)  –  Relatora:  conselheira 
Glaucia Barros;

• Processo  nº  23196.000124/2011-10  (Proposta  de  criação  do  Curso  Técnico  de  Nível 
Médio  Integrado  em  Secretariado  -2012,  do  Campus  Rondonópolis)  –  Relatora:  conselheira 
Glaucia Barros;

• Processo nº 23196.000114/2011-76 (Proposta de criação do curso Técnico de Nível Médio 
Integrado em Alimentos Proeja – 2011, do Campus Rondonópolis) – Relatora: conselheira Iraci 
Pereira;

• Processo nº 23196.000115/2011-11 (Proposta de criação do Curso Técnico de Nível Médio 
Integrado em Alimentos Proeja – 2012, do Campus Rondonópolis) – Relator: conselheiro Xisto 
Rodrigues;

• Processo  nº  23196.000116/2011-65  (Proposta  de  criação  do  Curso  Técnico  de  Nível 
Médio Subsequente em Alimentos – 2012, do Campus Rondonópolis)  – Relatora:  conselheira 
Maria Ubaldina;

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
reunião.

CONSELHEIROS TITULARES

NOME ASSINATURA
JOSÉ BISPO BARBOSA

Presidente
VÂNIA CRISTHINA NADAF

 Docente
MARIA UBALDINA COSTA SANCHES

Docente
GILMA SILVA CHITARRA

Docente
XISTO RODRIGUES DE SOUZA

Docente
BRUNO JOSÉ DE AMORIM COUTINHO

Técnico-Administrativo
IRACI DE FÁTIMA PEREIRA

Técnico-Administrativo
JOICE JUSTINO VIANA
Técnico-Administrativo

JANDILSON VITOR DA SILVA
Técnico-Administrativo

EVERTOM ALMEIDA DA SILVA
Discente

Ata da 6ª Reunião Ordinária do CONSUP/IFMT –  Data: 23/09/2011.



ADRIANO JOSÉ VIEIRA FURTADO
Egressos

JOÃO PEDRO VALENTE
Sociedade Civil - FAPEMAT

GILBERTO GOMES DE FIGUEIREDO
 Sociedade Civil - SENAI

MARCIEL BECKER
Sociedade Civil – SENAR/MT
EDÉSIO MARTINS DA SILVA

Sociedade Civil – SENALBA/MT
ALI VEGGI ATALA

Colégio de Dirigentes
GLAUCIA BARROS

Colégio de Dirigentes

CONSELHEIROS SUPLENTES (EM TITULARIDADE NESTA REUNIÃO)

NOME ASSINATURA
MARIA FRANCISCA DA SILVA COSTA

Sociedade Civil – Força Sindical/MT
SUZANA APARECIDA DA SILVA

Colégio de Dirigentes

SECRETÁRIA DO CONSUP/IFMT

NOME ASSINATURA
NÁDIA LOUISE DIAS DE SOUSA FREITAS

Assessora da Reitoria/IFMT

Ata da 6ª Reunião Ordinária do CONSUP/IFMT –  Data: 23/09/2011.
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